

6 Защото, ако и да съм простъ въ слово то, но не съм (простъ) въ знание то: но ние сме со всѣмъ и во всичко (нѣщо) извѣстни вамъ.

7 Или съмъ соррѣшилъ (съ това), като съмъ се смирилъ, за да се възвышите вые, защото ви дарва проповѣдахъ евангеліе то Христово.

8 Язъ дрѣги те церкви со-блачехъ, и земахъ (отъ нихъ) иждивеніе, за да слагвамъ вамъ: и когато бехъ при васъ, ако и да имахъ скѣдость (отъ потребны те вещи), никомъ не догадихъ.

9 Защото моя та скѣдость оудоволиха братіа та, които дойдоха отъ Македоніа: и во всичко (нѣщо) се оувардихъ, и ще да се оувардимъ да ви не досадимъ.

10 Предлагамъ истина та Христова, която е къ мене, защото таа похвала моя не ще да ми се земе въ страны те Яхѣиски.

11 Я защо (така правимъ); затова ли, защото вы не выычамъ; Богъ знае: а щото правимъ сега, това и послѣ ще да правимъ.

12 За да отсѣчемъ причина та на оніа, които трасатъ причина да се сравнатъ съ насъ въ това, щото се хвалатъ.

13 Защото тіа ажеапостоли (са) лѣкави наемницы, и превръщватъ се като Апостоли Христови.

14 И не е чѣдно, защото и самъ сатана та се превръщва като свѣтелъ Яггелъ.

15 Не е прочее голѣма (работа), ако и слагги те мѣ се превръщватъ, като сажители на правда та, но конецо имъ ще да бжде споретъ дѣла та имъ.

16 Накъ говоримъ, никой да ме не мни защо съмъ безъменъ: ако ли не, потѣрпете ме поне като безъменъ, да се мало нѣщо и азъ похвалимъ.

17 Това щото говоримъ сега, не говоримъ, като що е оугодно на Господа, но като безъменъ, защото се хвалимъ съ таково оувѣреніе.

18 Понеже многина се хвалатъ по плоти, и азъ ще да се похвалимъ.

19 Защото вые като благодаремни, лесно претѣрпвате безъменны те.

20 Вые тѣрпите, и ако вы нѣкой порабоцава, ако (вы) нѣкой шбира, ако се нѣкой превозноси.

21 Срамота ми е да кажемъ, защо ние сме (въ това) слави: но ако нѣкой держде съ дрѣго нѣщо (да се похвали), (като безъменъ говоримъ), и азъ держдемъ.

22 Еврее ли са они; и азъ съмъ (евреинъ): Израилтане ли са; и азъ съмъ: Авраамово ли са сѣме; и азъ съмъ.

23 Христови ли са сажители! (като безъменъ говоримъ) азъ съмъ повече. Въ трѣдовете пом-